

# ★信息快车

(10月19日)

**邻水** 10月15日,四川省邻水县检察院联合该县市场监督管理局在银鼎山公园广场举办以“筑牢食品安全防线,守护群众舌尖安全”为主题的食品安全普法宣传活动。活动中,检察干警通过发放宣传资料、以案说法、现场答疑等方式,向群众普及食品安全、消费者权益保护等方面的法律知识。

(李思颖 陈艳)

**敦煌** 近日,甘肃省敦煌市检察院组织干警来到辖区老年公寓,开展“织密防范诈骗安全网,共筑老年生活防护线”主题敬老普法宣传活动。活动现场,检察干警结合办理的涉老诈骗案件,讲解销售保健品、扫码送礼等常见的养老诈骗套路及防范方法,提醒老年人擦亮眼睛、提高警惕,保护好自己的养老钱。

(马灵驹)

**广州荔湾** 广东省广州市荔湾区检察院干警近日走进辖区街道,开展未成年人保护专题讲座。讲座中,检察干警介绍了近年来检察机关办理侵害未成年人案件情况,讲解侵害未成年人强制报告制度的重要作用及落实要求,引导妇联干部切实担负起未成年人保护的社会责任,织密未成年人保护网。

(荔检宣)

**安陆** 近日,湖北省安陆市检察院举办以“强国复兴有我 为法治安陆护航”为主题的“新时代检察故事汇”演讲比赛。10名青年干警走上讲台,结合自身岗位实践,讲述履职故事,分享收获体会,展现责任担当。

(安剑 陈希)

**淇县** 近日,河南省淇县检察院检务督察部门与办公室、政治部、案管办联合开展重点工作检视督办。据悉,今年以来,该院创新检务督察工作举措,积极打造检务督察工作与办公室重点工作督办、政治部政治监督、案管办案件质量监测融合推动的检务督察“三个融合监督”工作模式。

(董晓峰)

**平山** 河北省平山县检察院近日在县城金三角公园开展常态化扫黑除恶法治宣传活动。活动中,检察干警以发放法律宣传资料、现场答疑等形式,宣讲检察机关打击黑恶势力犯罪的相关举措和成效,并结合典型案例,介绍常见的黑恶势力犯罪及举报途径等。

(孙建敏 任亚涛)

**石城** 江西省石城县检察院近日召开检察理论研究年会。会上,参会干警对各自调研文章选题、写作背景和思路进行汇报,调研文章涉及刑事检察、公益诉讼检察、案件管理、队伍建设等多个领域。评委们一一点评打分并提出修改意见。最终,6篇调研文章胜出分获一二等奖。

(黄腾)

**洛南** 近日,陕西省洛南县检察院邀请人民监督员参与立案监督案件专项评查活动。其间,人民监督员针对该院办理的25件立案监督案件,从法律适用、释法说理、办案程序、事实认定、办案效果等方面进行详细评查,梳理存在的问题,并提出评查意见。

(贾新彦)

**林口** 黑龙江省林口县检察院近日与和平社区联合开展“防范电信网络诈骗”法治宣传活动。活动中,检察干警通过发放反诈宣传资料、剖析典型案例等方式,宣讲电信网络诈骗的常见套路,提醒群众保护好个人信息,提高警惕、保持理性,谨防上当受骗。

(黄晓杰)

**宿松** 近日,安徽省宿松县检察院干警深入辖区养老机构,开展普法宣传活动。活动中,检察干警通过发放宣传册、以案释法等形式,揭露养老诈骗的常见类型,提出防范对策和建议,引导老年人树立正确的投资理念,发现可疑情况及时向司法机关求助。

(高克勇)

本栏邮箱 zf@jcrb.com  
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)